



当初冬的风披头盖脸地吹来时,油田已经不再,两颊略泛干燥,这时候夏季的控油保湿可以弃用,这时我们取而代之选择使用较为滋润的保湿来对抗冬季干燥吧。Wendy来到了振华商厦,为大家搜罗了迎合冬季护肤的产品。

初冬时节,空气逐渐干燥,皮肤的水分和油脂减少,再加上皮肤在夏季经过曝晒,有变黑或出现斑点的现象,皮肤就会变得干燥起皮暗淡无光泽,保湿滋养工作就尤为重要了。秋季本身也很干燥,必须得好好地护理皮肤啦!选择合适的护肤品,美白自己的皮肤,滋润自己的皮肤,令肌肤白嫩细致,更加洋溢青春光彩。

# 摆脱干涩肌肤 初冬奢华推荐

## 强势推荐一

### GUERLAIN(娇兰)

GUERLAIN 品牌介绍:

成立于1828年,主营香水、化妆品及保养品。是酩悦·轩尼诗-路易·威登集团旗下产品。1939年, GUERLAIN在巴黎的香榭丽舍大道68号,开设了第一家美容护肤中心,且独创独特的法式按摩方法,在当时成为法国时尚圈的交流地,这位以香水发迹的年轻香水家后来还聘为王室贵族的专属调香师。1980年,代表Guerlain优雅奢华风格的“Issima系列”诞生后,便将Guerlain推出专业护肤品牌之路。

### 明星产品 帝皇蜂姿赋妍精华露

蜂王圣品被公认为世界上最有效的天然修复剂之一。法国娇兰研发中心从精挑细选的蜂王圣品中萃取出有效活性成分,创造了具有非凡紧致修复的全新专利配方-帝皇蜂姿纯净赋妍精萃,能促进肌肤组织内的关键性愈合,有助于修复皱纹并赋予肌肤紧致,从最初的第一滴开始,宛若时光逆转,肌肤渐变平滑,重现紧致光彩。虽然价格有些小贵,但是绝对货真价实,用过这个产品就成了娇兰的忠实粉丝了。9月1日全新上市,大家可要抓紧关注了。

### 明星产品 御廷兰花极致全效修护系列

全新升级的修护乳霜具有非凡的极致抗衰老功效,显著功效达到第一代乳霜的两倍。使用效果随时间的增长而更加显著,持续使用2个月后,全效抗衰老指数激增54%,全面修复各种老化痕迹,肌肤更富青春活力,并能长效保持年轻状态。无与伦比的质地,既如丝般光滑,能瞬间吸收,又芬芳宜人,给肌肤以丰厚滋润。给与您无比惬意而温柔的感官享受同时,肌肤纹理逐渐回复细滑,完美绽放青春亮采!



### 娇兰MM使用心得

最喜欢的补水精华,保湿不油腻,水分可以感觉是直接渗入皮肤底层,舒服得手发痒,总想去摸脸,自恋啊!开始用娇兰就是水合精华惹得祸,记得2006年9月份,老公拿了瓶水合精华素50ML的套装回来,原来是别人送他们老板的,老板不要,让老公拿回去,我看得心里超爽,第一次看到娇兰,也产生了无数幻想,口水不停地流,可是老公不肯给偶买,无奈之下,自己掏腰包买了三千多元,买了水合眼霜套装和一瓶水合晚霜,还入了会。套装送了个水合精华。就是这瓶小小的水合精华,让我对娇兰的热爱一发不可收拾。

## 强势推荐二

### FANCL(芳珂)

FANCL 品牌介绍:

FANCL是日本拥有世界尖端的科研和生产技术,研制出有别于一般护肤品并首创不含防腐剂、化学添加剂的美容及健康食品,杜绝了一般含防腐剂的护肤品所引起的肌肤问题,稳占世界的无添加领导地位。

### 明星产品 胶原蛋白饮料

新鲜而充实的胶原蛋白,可储存大量水分,成为皮肤的深层储水空间,并源源不断地往表层输送水分。老化和受损的胶原蛋白很难分解,会日益积聚,抑制胶原蛋白的合成需求与新生空间,FANCL综合研究所与日本著名高等学府合作,研发生产了各种健康与营养补充食品,“内外美容”同时进行,提出“内在调理+外在护理”的理念。建议每天一瓶,餐后饮用,每个疗程有每个疗程的效果,搭配外部护理,效果立竿见影。

### 明星产品 速净卸妆液

每日卸妆洁面不够彻底,暗粒,粉刺,泛黄,粗糙等肌肤问题就会反复出现。FANCL速净卸妆液融合先进卸妆技术,能温和溶解油性污垢,深入皮肤毛孔。洁净去黄,解决各种因卸妆不干净所导致的肌肤问题,能将防水防晒霜以及顽固的彩妆轻松卸除,一冲即净。



洁肤贴士:

- 1.先用香皂把手洗干净。不干净的手会影响洁面品的起泡程度,而且也会使清洁力度下降。
- 2.轻轻打圈按摩,把泡沫涂在脸上以后要轻轻打圈按摩,不要太用力,以免产生皱纹。
- 3.清洗洁面乳用洁面乳按摩完后,就可以清洗了。别用毛巾用力地擦脸,这样做会因摩擦损伤肌肤。应该用湿润的毛巾轻轻在脸上按,反复几次后就能清除掉洁面乳,又不伤害皮肤。
- 4.用干净的毛巾轻轻地吸干脸部水分。如果用特意准备的干净毛巾硬擦的话,反而会起到反作用。应轻轻地将毛巾按在脸上将水分吸干。

### 明星产品 锁水补湿精华面膜

号称连续敷用3天,宛如吸收30天润肤精华的FANCL锁水补湿精华面膜,绝对名副其实。随着气候转变,皮肤锁水能力下降,需要功效持久的补湿面膜,根据肤质不同又对面膜用感的偏好大不相同。“锁水补湿精华面膜”系列的两款面膜,体现同等深层水润效果,又满足滋润和水润不同的用感需求。



### FANCLMM使用心得

我用的FANCL纳米卸妆液,这个应该是它家的明星产品了吧,最初接触它家也是从这个东东入手的,第一次使用就爱上了它,最早用过的是大名鼎鼎的植村秀的卸妆油,不知道是我不会用还是怎么着,总觉得卸不干净,而且清洗的时候也觉得洗不干净效果一般;后来听说DHC的卸妆油不错,也就买了一瓶来试试,用了后觉得脸上很油,不喜欢那种油腻的感觉,也被我束之高阁了。而这款卸妆油用在脸上感觉比较轻薄,轻揉的时候也很容易推开,清洗的时候感觉也洗得比较干净,于是开始爱上它,尤其是听很多人说使用它也不会长痘痘以后就更加爱它了,坚持用到现在啊! FANCL家的东东全部都号称不含防腐剂的,所以它家的东西开包装后就要尽快用完。这款卸妆液开封后保质期三个月貌似,未开封的保质期一年。